2003–2004 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2003 ASSEMBLY BILL 837

Prepared by the Legislative Reference Bureau (February 18, 2004)

1. Page 13, line 2: delete "185 percent" and substitute "1.85 percent".

(END)

LRB-3983/1ccc-1 KJF:ch